

Közép-Zala



Közönséges medvelepke
2024 lepkéje

Térségi havilap

XXI. évfolyam

2024. március

Pezsgés, jó hangulat, közösség

Szakköri foglalkozások Nagylengyelben

A Nemzeti Művelődési Intézet „ASZAKKÖR” programjának keretében a natúrkozmetika és a bútorfestés szakkörön hétről hétre csuda dolgok készülnek Nagylengyelben. A tavalyi évben annyira megszerették a résztvevők a bútorfestést, hogy idén is vállalkoztak a 20 alkalmas foglalkozássorozat végigvitelére.

Szintén népszerű volt tavaly a másik szakkör, ahol a gyertyakészítés fortélyait ismerték meg az érdeklődők. Ezt idén a

natúrkozmetika váltotta fel: természetes olajok, sheavajas krémek, tápláló szappanok, szakállápoló, tappancsvédőkrém kisállatoknak – csak néhány példa a „boszorkánykonyha” alkotásaiból.

Aki hasznosan és kreatívan szeretné eltölteni a szabadidejét, ezeken a foglalkozásokon megetheti. Várhatóan ősszel indulnak az újabb tanfolyamok, amire a szervezők már várják a helyiektől az előzetes igényeket. Arra a szakkörre nyújtja be



Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



WWW.ALFAKARTERITES.HU

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben végtelenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette végtelen hozzátartozóját?

Önnek kártérítés jár!

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!

Tekintse meg honlapunkat!

www.alfakariterites.hu

Kreatív alkotások készülnek a nagylengyeli szakkörökön.

ugyanis az önkormányzat a jelentkezését a tavasz folyamán, amelyen legalább 5 fő vállalja a részvételt.

A választék színes, hiszen a Nemzeti Művelődési Intézet kínálatában jelenleg az alábbi témakörök közül lehet válogat-

ni: baba-mama horgolás, bútorfestés, csipkeverés, csuhé, éremgyűjtés, gyertyaöntés, gyöngyfüzés, hímzés, kötés gyönggyel, makramé, mézeskalács, natúrkozmetika, nemezelés, papírfonás, quilling, szövés kereten, tojásfestés, vesszőfonás.



www.zalatajkiado.hu

Diákolimpia aktivitási díjátadó Zalaegerszezen

A Zala Vármegyei Diáksport Szövetség a 2022-2023. tanévi diákolimpia aktivitási díjátadó ünnepségét tartották meg a zalaegerszegi Korona Szalonban. A díjakat *Balaicz Zoltán*, Zalaegerszeg polgármestere, *Pácsonyi Imre*, a vármegyei közgyűlés alelnöke és *Sárközi István*, a Zala Vármegyei Diáksport Szövetség elnöke adta át.

Balaicz Zoltán köszöntőjében kiemelte, hogy Zala a testnevelés terén mindig szép eredményeket ért el. A 2022-2023-as tanévben Zalában 68 általános iskolában 20 405 gyermek tanult, ebből 3628 vett részt valamely sportág diákolimpiai küzdelmében, a középiskolásoknál pedig 24 iskola 13 762 tanulója közül 2128 versenyzett. Kiemelte, hogy nem csak a sikerekre kell koncentrálni, hanem arra is: ha a fiatalok elkezdik a sportolást, nyert ügyről lehet beszélni. Az eseménynek két célját fogalmazta meg: elismer-



A díjazottak a díjátadókkal.

ni azokat az iskolákat és pedagógusokat, akik segítik kibontakozni a tehetségeket, másrészt megmutatni, hogy milyen fontos szerepe van a gyermekek életében a pedagógusoknak.

Pácsonyi Imre szintén köszöntötte a megjelenteket. Sze-

rinte egy iskolának a sikerességét nem csak a tanulmányi eredmények mutatják meg, hanem az is, hogy milyen sporteredményeket érnek el az ott tanulók. Megköszönte az intézményvezetőknek a támogatást, hogy a sportolásban segítik a gyerekeket és a testnevelőket.

Sárközi István záróbeszédében megköszönte mindenki munkáját, s úgy vélte ez az ünnepség is megmutatta, hogy vannak értékek és van jövője is munkájuknak.

Díjazottak. A 2022/2023. tanévi Diákolimpia körzeti testnevelője díj: Bognár Szabolcs (Zalaegerszegi Kölcsey Ferenc Gimnázium), Császár Renáta (Deák Ferenc Általános Iskola és Gimnázium, Zalaszentgrót), Csikós József (Keszthelyi Vajda János Gimnázium), Farkas József (Dr. Mező Ferenc Gimnázium, Nagykanizsa), Gyarmati Tibor (Miklósfai Általános Iskola), Kissné Szatmári Szilvia Mária (Kerkai Jenő Általános Iskola, Csesztreg), Szanati József (Tófeji

Kincskereső Általános Iskola), Tamás Olga (Becsehelyi Általános Iskola).

A 2022/2023. tanévi Diákolimpia fiatal vármegyei testnevelője díj: Dudora Nikolett (Muraszemenyei Általános Iskola).

A 2022/2023. tanévi Diákolimpia legaktívabb vármegyei iskolája díj általános iskola (igazgató/testnevelő): Csertán Sándor Általános Iskola, Alsónemesapáti (Fehér Attila / Vincze Enikő Márta), Becsehelyi Általános Iskola (Simonné Benkő Edit / Tamás Olga), Muraszemenyei Általános Iskola (Bedő Ildikó / Dudora Nikolett).

A 2022/2023. tanévi Diákolimpia legaktívabb vármegyei iskolája díj középiskola: Keszthelyi Vajda János Gimnázium (Varga Szabolcs Gábor / Csikós József), Dr. Mező Ferenc Gimnázium, Nagykanizsa (Kötőné Fazekas Judit / Farkas József), Zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium (Schneider János / Karvalits Levente). (Forrás: Zala Vármegye Önkormányzata)

Főkonzuli látogatás a Vármegyházán

Bemutató látogatásra érkezett és a Zala Vármegyei Közgyűlés elnökével egyeztetett minap *Kelemen Gertrúd* főkonzul. Magyarország lendvai főkonzulátusának vezetője *dr. Pál Attilával* folytatott beszélgetése során áttekintették a szlovén-magyar határon átnyúló együttműködések Zala vármegyei vonatkozásait. Az egyeztetés zárásaként a felek megállapodtak a találkozások rendszeressé tételében, amely által folyamatosan naprakész információkkal rendelkezhetnek az együttműködés formálásához.

Kölcsönösen kihangsúlyozták az anyaország és a külföldi magyarság szoros viszonyát is, amelyet a *Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség* közös örökség megőrzésében a vármegye

önkormányzata támogatásával végzett munkája erősíti. *Kelemen Gertrúd* korábbi munkái két fő szakterületként a külföldi magyarságot és a kulturális diplomáciát érintették, tapasztalatai számos előnyt hoznak a szlovéniai magyarság számára. (Forrás: Zala Vármegye Önkormányzata)



Kelemen Gertrúdot fogadta dr. Pál Attila.

GÖCSEJ nyomda

OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!
Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórolapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok
FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, Ipari mennyiségben
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387
+36/30/929-1219
www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu
Kövess minket a Facebookon!
www.facebook.com/gocsejnyomda

Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajfesy - Zsillinszky tér 2.

Tófeji disznótoros Filmklub Petrikeresztúron

Február 17.-én került sor az immáron hagyománnyá nemesedett *tófeji disznótorosra*. A részvétel és a sziporkázó hangulat idén is igazolta a hagyományörző esemény létjogosultságát.

A jószág még pirkadatkor találkozott a sorsával, s ha tudta volna milyen fontos szerepe lesz aznap, talán magától sétál a böllér elé. De *Németh János*, a rendezvény mindenkor böllére szót értett végül a makacs állattal és már indulhatott is a perzselés. Fontos, kényes feladat ez csak stabil kezeknek való, így az áldomásokat szigorú időrendiségben vették magukhoz az állat feldolgozásán tevékenykedők (és az őket szemlélők is). Zalai szokások szerint rendfára került a megtisztított állat, s a böllér olyan bámulatos egyszerűséggel választotta le a testrészeit, mintha eleve így lett volna összeillesztve. Közben olyan kifejezések váltották egymást mint a lapocka, dagadó, abálás. Ha akadt olyan, aki ezeket nem ismerte, a legjobb helyen volt tájékozódni. A sok szorgos kéz, a megfelelő munkamegosztás hamar ismerős formájúvá alakította a gyönyörű állatot. Aranybarna tepertő, hurka-, és kolbász-szerpentinek, illetve az ilyenkor szokásos ételek szü-



Németh János böllér és segítői.

lettek pár óra leforgása alatt. *Virrasztó Laci* bácsi, a helyi harmónikás fáradszóról szolgáltatta a muzsikát, ahogy az a korábbiakban is lenni szokott. *Kiss Balázs*, a rendezvény szervezője elmondta, nagyjából harminc aktív résztvevő volt jelen a délelőtti folyamán, míg a közös vacsorán mintegy száz fő ült asztalhoz. Talán csak a szavak pazarlása leírni, de az este baráti beszélgetéssel, muzsikaszóval folytatódott és tartott kifulladásig.

A programot a *Fejlődjön Tófej Közalapítvány* és *Tófej Község Önkormányzata* támogatta.

Gellén Szilárd

Farsangoltak Petrikeresztúron

Február 10.-én gyerekek farsangoltak *Petrikeresztúron*. A vidám délutánra *Mihályi Péter* érkezett, aki jó hangulatot teremtett énekes, zenés, interaktív műsorával. A gyerekeket

arcfestés, logikai asztal, játszótér, közös tánc várta délután.

Több száz fánk készült a farsangi hagyományoknak megfelelően, hogy a petrikeresztúri gyerekek is elúzzák a telet.



Sikeres a sorozat

A Nemzeti Művelődési Intézet Térségi Együttműködés pályázatán, a Nemzeti Filmintézet szervezésében megvalósuló tíz alkalmas filmklub sorozat fut *Petrikeresztúron*.

A legutolsó vetítés során a *Nyugati nyaralás* című film került megtekintésre, a film 1984-ben játszódik és a szocialista Magyarország nehézségeit ismerhetjük meg, szatirikus köntösben. A humoros és könnyed film, számtalan emléket felidézett a nézőkben a legutolsó filmklub alkalmával.

Borvári Lili polgármester elmondta, hogy a sorozat si-

keres a településen, magyar filmeket tekinthetnek meg a nézők, együtt. A filmklubban kis ismertetőt hallanak a filmről, majd a vetítést követően moderált beszélgetésre várják őket. Klasszikus, mint *Török Ferenc: Moszkva tér* című filmje és nagyon mai filmek is vetítésre kerülnek, mint a *Goda Krisztina: B.U.É.K.*

A filmklub ingyenes és minden érdeklődőt szeretettel várnak, a település Facebook oldaláról tájékozódhatnak a következő vetítés időpontjáról és a filmről.



Ultiverseny Tófejen

Lassan két évtizede annak, hogy a *tófeji* közösségi házban ultiversenyen mériük össze tudásukat a helyi és a környékbeli zslugások.

Az idei verseny is bőven hozott izgalmakat, erős koncentrációt és taktikus gondolkodást kívánt a játékosoktól. Talán sokan elképzelni sem tudják micsoda kalandot rejt egy pakli kártya néhány versenytárs és a szabályok elege.

A 2024-es verseny derekas küzdelem és izgalmas körök után a következő eredményt hoz-



Fotón a 2024-es mezőny.

ta: *Kaposvári István* első helyezett, *Horváth Zoltán*, a település polgármestere második helyezett, harmadikként pedig *Borda Kálmán* zárta a mérkőzést.

Gellén Szilárd

* Múltidézés Flam rajzaival

Karácsony víziója



Karácsony Gergő szélenergiával váltaná ki Paksot.
(2014.02.20.)

Gyurcsány, a bábjátékos



– Táncikálatok csak szépen gyerekek!
(2014.01.23.)

Kár és öröm



– Tudod, Rozi, én már annak is örülök, hogy ez a Bajnai, aki elsikkasztotta a libáinkat, lecsúszott a miniszterelnök-jelöltségről!
(2014.01.23.)

Varázslatos részletek



A közös alkotás öröme.

A Szépművészeti Múzeum *Petrikeresztúron*? Ez most egy képzavar? Nem, bár igazán furcsán hat a kérdés, de valójában ez történik, ha csak részben is Petrikeresztúron.

A *Nemzeti Művelődési Intézet* Térségi Együttműködés mintaprojektje keretében a Szépművészeti Múzeum múzeumpedagógusai látogatnak 5 alkalommal a Petrikeresztúri Faluházba.

Minden héten egy-egy témát dolgoznak fel, mint a növények, állatok, angyalok, gyümölcsök a múzeumban. Az előadás keretében a résztvevők, a múzeum képi anyagával ismerkednek meg, az adott tematikának megfelelően. A foglal-

kozásnak már ezt a szakaszát is interaktivitás, párbeszéd jellemzi. Minden alkalommal közös alkotás keretében, a megismert motívumvilágot dolgozzák fel a résztvevők más-más technikával, hogy az elméleti tudás gyakorlati szintre lépjen és saját élményként épüljön be.

Az első foglalkozás keretében a múzeum csendéletein megismert virágok voltak a fő téma, melyeket aztán ékszertartó dobozra decopage-oltak a résztvevők. A program minden eleme, a közös alkotás is, ingyenes a résztvevőknek, azonban regisztrációhoz kötött, melynek részleteit az önkormányzat közösségi oldalán ismerhetik meg.

TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról
a Facebookon is!

Keresse ott a
Zalatáj Kiadó adatlapját,
és a Tetszik gombra
kattintás után
értesülhet
internetes tartalmainkról is.

facebook



* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, *Flamot*, vagyis *Farkas Lászlót*. Végso búcsút azonban nem veszünk tőle, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságára mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai, írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a *Közép-Zala* nyomtatott számaiban a múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza olvasóinkat, s benünk is felidézi a Flammal együtt töltött éveket.

HIRDETÉS



Tegyen otthona biztonságáért!

Éljen a kivételes lehetőséggel márciusban, és tájékozódjon lakásbiztosításának újrakötési lehetőségeiről!

Márciusban Magyarország Kormánya lehetőséget biztosít a lakásbiztosítással rendelkezők számára szerződéseik felülvizsgálatára, újrakötésére. A lakásbiztosítás csak akkor tud megfelelő védelmet nyújtani, ha minden fontos káresetre fedezetet ad. Szintén nagyon fontos, hogy a biztosítási összeg váratlan helyzet esetén akár a teljes ingatlan értékét fedezze a mai árak mellett is.

Tájékozódjon lakásbiztosításának újrakötési lehetőségeiről akár a biztosítóknál, biztosításközvetítőknél, bankjánál, akár az interneten elérhető kalkulátorok és ajánlatok segítségével!

KORMÁNY  INFORMÁCIÓ

Hatmilliárdos beruházás, száz új munkahely

Új gyártócsarnokát építi az Europtec Kft. Zalaegerszezen

A svájci hátterű *Europtec Kft.* jelentős, a gyógyászati iparhoz és orvosi műszerek gyártásához kapcsolódó gazdaságfejlesztési beruházást hajt végre Zalaegerszezen. A munkálatok már zajlanak. A 6 milliárd forint ráfordítással megvalósuló projekt keretében 2.500 négyzetméter nagyságú új iparcsarnok épül, ahol 100 új munkahelyet is létrehozhatnak. A fejlesztéshez 20 százalék állami támogatást biztosított a kormány.

A részletekről *Belső Gábor* cégvezető, *Balaicz Zoltán* polgármester és *Vigh László* országgyűlési képviselő számolt be a sajtó képviselőinek. A műanyag forgácsolással foglalkozó társaság vezető európai szállítója a forgácsolt csúcspontosságú műanyag alkatrészeknek, mind a gyógyászat és analitika, mind a gépipar területén. A társaság által precíziós eljárással gyártott, nagy pontosságú, magas hozzáadott érték tartalmú alkatrészek elsősorban a gyógyászat (diagnosztika, dialízis, endoszkópia, sebészet, fogászat stb.), továbbá az ipar (gépipar, járműipar, energetika,

szenzorgyártás) területén kerülnek felhasználásra.

Az Europtec Kft. nettó árbevétele 2022-ben 4,55 milliárd forint, adózott eredménye 740 millió forint volt.

Az elmúlt években folyamatosan fejlődött Zalaegerszeg gazdasága. 2014 és 2023 között közel 5 ezer új munkahely jött létre. A munkanélküliség ráta az akkor 7,5 százalékról mára 2,5 százalékra mérséklődött, így most inkább a megfelelő munkaerő megtalálása jelenti a kihívást a városban.

A gazdaság fejlődésének legjobb fokmérője a helyi iparüzési adóbevétel összegének alakulása, ami 9 év alatt 235 százalékkal emelkedett:

- 2014: 3,2 milliárd forint
- 2020: 4,5 milliárd forint
- 2023: 7,5 milliárd forint

– Olyan gazdasági ökoszisztéma alakult ki Zalaegerszezen, ahol jelen van és összekapcsolódik a termelés, a kutatás-fejlesztés, az innováció, a szakképzés, az egyetemi oktatás, valamint a különféle szolgáltatások – fogalmazott Balaicz Zoltán polgármester.



Az épülő gyártócsarnokban (balról) Vigh László, Belső Gábor és Balaicz Zoltán.



Balaicz Zoltán: – 2014 óta közel 5 ezer új munkahely jött létre Zalaegerszezen.



A beruházás látványterve.



www.zalatajkiado.hu





Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cerealia Kft.
8790 Zalaszentgrót-
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.
Tel.: 83/562-950
www.zala-cerealia.hu




HIRDETÉS

vodafone
one



**Vodafone mobil előfizetés
otthoni szolgáltatásod mellé,
évi **34 800 Ft** megtakarítással!**

Jogosult szolgáltatásokra, 1 évre, e-Packkel, visszavonásig, azonos mobil és vezetékes számlafizető azonosító alatt. A vezetékes szolgáltatások elérhetősége területenként változhat. A tájékoztatás nem teljes körű.

 **vodafone**

Könnyűzenei koncert Gellénházán

Támogató a Nemzeti Művelődési Intézet is

Gellénházán mindig fontos volt a színes kulturális programok szervezése. A község önkormányzata minden lehetőséget megragad, hogy minél szélesebb rétegnek tudjon változatos kikapcsolódási lehetőséget biztosítani, ezért pályázott a *Nemzeti Művelődési Intézet* által meghirdetett programokra. Ennek keretében 03.03-án valósulhatott meg a helyi művelődési házban a *StinkyBugs* együttes koncertje. Az est vendége volt két énekes, *CéAnne*, *Hangácsi Márton*, aki zalaegerszegi származású.

A *StinkyBugs* közösségi zenekar ötlete három jónévű budapesti zenész fejében fogalmazódott meg 2019-ben, akik *Schneider Zoltán* (gitár), *Gátos Iván* (billentyű) és *Gátos Bálint* (basszusgitár).

Ismert dalokat dolgoznak át a saját, egyedi funk stílusukban. A dalokat egyidőben, együtt játsszák el, nincs zenei utó-

munka, nincsenek utólag felvett sávok. A hangfelvétel közben mozgóképet is rögzítenek, és az elkészült feldolgozásokat a YouTube-on, a Facebookon publikálják. Hétről hétre más és más kiemelkedő vendéget hívnak közreműködőnek. Első videójuk 2019. novemberi publikálása óta már 86 feldolgozással rendelkeznek a youtube csatornájukon, és a közreműködők listája is csak egyre bővült. Többek között *Tóth Verával*, *Töröcsik Franciskával*, *OkamC-vel*, *Kohánszky Roy-jal*, vagy éppen *Zentai Márkkal*, *Mező Misivel*, *Varga Zsuzsával*, *Zabos Reginával*, *Schoblocher Barbarával*, *Nagy Adrival* rögzítettek dalokat. Az énekesek mellett fontos szerepet kapnak a *StinkyBugs* életében a hangszeres közreműködők is. Dobokon, csak hogy néhány nevet emítsünk, *DirkErchinger* (Krunder&Dorfmeister, Count Basic, Gloria Gaynor), *Badics Márk*



(Konyha, Jamese), *Molnár Matyi* (Geszti, Yulaysi Miranda), *Mike Zsolt*, *Csányi Zoltán* (RAZ), vagy éppen *Kaszás Péter* (Al Di Meola, Djabe) erősítették a produkciót.

A program sokakat vonzott a környező településekről is, így nem csak a helyieknek, hanem szélesebb körben is kulturált és igényes szórakozást biztosított.

A településen a Petőfi Kulturális Program keretében párhuzamosan futnak még más események is, így a Filmklub, az „Éneklő Közösségek”. Lehetőséget kapott a helyi iskola is két rendezvényre. A később-

biekben fog egy vándorkiállítás megvalósulni a művelődési házban, majd júniusban a Nemzeti Film Intézet jóvoltából a *Kölcsönlakás* című filmet tekinthetik meg az érdeklődők, melynek különlegessége az lesz, hogy közönségtalálkozón személyesen találkozhatnak az alkotók egy részével.

Ezek mellett a pályázati forrásból megrendezett programokon kívül a települési hagyományos rendezvényei is lebonyolításra kerülnek. A település vezetése bízik, hogy mindenki megtalálja a maga számára legszórakoztatóbb kikapcsolódási lehetőséget.

Túlvilági lények, tojások és véradás



Teskándon a február sem telt eseménytelenül, batyus buli, retro véradás és az immár hagyományosnak mondható termelői-, és garázsvásár is megvalósult.

Február 13-án húshagyó kedden farsangi batyus bálban táncolhattunk a Kemenceházban. Vicces kreatív jelmezekben nem volt hiány, fánkban és jókedv-

ben is bővelkedtünk. Túlvilági lények? Lehet, hogy nem teljesen... De az bizonyos, hogy a Hálál táncolt az Ördögűző Atyával.

Február 16-án a helyi Vöröskereszt, önkormányzat és a Kemenceház szervezésében retro véradás keretében belül 45 véradó segített beteg embertársain. Nekik ezúton is nagyon szépen köszönjük ezt! Véradás után lehetőség volt a „régis” véradásokat felidézve virsli és sör/üdítő elfogyasztására, valamint egy-egy jó beszélgetésre falatozás közben.

Február 18-án immár hatodik alkalommal a Rendezvényterületén termelői, -és garázsvásárt tartottunk, az időjárás kedvezett vásárlónak, árúnak egyaránt. Kiváló házitojás, natúr kozmetikumok, valamint gyerekekre és megunt, de jó



állapotban levő holmik cseréltek, illetve kerestek gazdát. Szeretettel várjuk a kézműveseket, termelőket, megunt más által még használható dolgait eladni kívánókat.

Aktuális programokról folyamatosan tájékozódhat minden kedves érdeklődő, a Facebook Kemenceház-Teskánd közösségi oldalán, és település honlapján a Naptár funkció használatával.

FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagylengyel
Telefon: 30/586-3090



Közép-Zala

Régiós havilap

Kiadja: Zalatáj Kiadó

Kiadó-főszerkesztő: Ekler Elemér

Szerkesztőség:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

e-mail: zalataj@zelkanet.hu

ISSN 2061-358X

Készült: Göcsej Nyomda Kft. Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.

Tel./fax: (92) 316-783